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C.S.I.COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD

Questionnaire — I
Students’ Course and Teaching Evaluation

COUIIOI .l B St O S Year of StUdYING ... ovoivinsisnssivrinicmuin:

(The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.
You need not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1. The syllabus was
a) Challenging......... b) adequate..... ¢) inadequate......... d)dull ........
2. Your background for benefiting from the course was
a) more that adequate.........., b) adequate..... c) inadequate.........
2 Was the course conceptually difficult to understand?
a) easy......... b) manageable........ c) difficult........ d) very
difficult............
4, How much of the syllabus was taught in class?
ayio0to 1 00% i b TS 10 0% i o Y S R R s
d) less than 50%
S, What is your opinion about ti;e library holdings (books available) for the course?
a) excellent......... o b) adequate..... c) inadequate......... d) very
POBT. v

0. Were you able to get the preseribed readings?

a) easily........... b) with difficulty............ e)noliatalll. ... _
7 How well did the teachers prepare for clags?
a) thoroughly........... Blwelli it s C) pootly........... d)
indifferently..........
e) motatall: oo,
8. How well were the teachers able to communicate?
a) effectively.............vvns b) invariable......... ¢) passable............. D)
badly.... -
9. Did the teachers encourage student participation in class?
B) WeNaiis s b) attempted <3 TR

10.  If yes, which of the following methods were used?

A



12,

13,

14.

15.

16.

d) sometimss vnhelplil.. ... . voiasaiase

Were the teachers

8) COUrteOUS.....ivueura,s e BIAS. s cyindifferent ... ... .o
Did the internal assessment work?

&) TAIE sl e anaadiion b) regularly............... cyhelpfully....coonnii

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

a) improve it b) lower it ¢) no effect

How did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two)

a) regularly/ irregularly b)in time/late  ¢) with helpful comments/ without
comments

Were your assignments and performance of tests discussed with you?

a) Yes, fully b)  Yes, partly ¢) no Q_



C.S.I.COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD

Questionnaire — |

Students’ Course and Teaching Evaluation
(To be filled by out going students after Results are out)

The information will be used only for the improvement the programme. You may or may
not reveal your identity. :

Pre-entry period .

1

Before undertaking the programme did you get a prospectus giving details of
a)  course available -------- b)admission rules = -=--------

c) completion requirements -------- d) fee and refund structure -------—
e) support services and training available ------

What determined your choice of the subject?

a)interest in the subject -------------- b)past scores in the subject-----------—-
c)influence of parents/friends/teachers -------d) ease of getting admission --—-----
e)ease of passing  --------- f) reputation of the department/teachers -----
g)ease of getting admission to  -------- h) ease of getting a job after

completion of higher studies -------—
j) availability of scholarship/stipend .......... k) others, (specify) ----------

Was your background to undertake the programme
a) adequate --—---- b) inadequate-------- ¢) more than adequate  --------

The choice of courses offered was
a) satisfactory ------- b) unsatisfactory------- ¢) not available--------

Curriculum :

5.

The syllabus was
a) Challenging......... b) adequate..... c) inadequate.........

d)dull ........

Was the course conceptually difficult to understand?
a) easy...... b) manageable...... ¢) difficult........ d) very difficult............

Was the practical component of your courses sequenced integrally with theory
classes?
a) yes, fully — —---—-- b) HE o ate

Library and Laboratory :

3.

10.

1.

What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?
a) excellent.......... b) adequate..... c) inadequate .................

d) very poor.......

Were you able to get the prescribed readings?
a) easily........... b) with difficulty............ cynotatall ...c.......o

Were the laboratories adequately equipped and properly maintained?
a) yes, fully e by yes patly.-~ - o c) no

————

Were you provided with training in computer use?
a) yes - b) no e



Internal Assessment :

12,

(a)What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
a) improve it --~------- b) lower it  ==a-ee=a- c) no effect = —-eee-

(b) Were your assignments and performance of tests discussed with you?

a) Yes, fully-—ew--=  b)  Yes, partly -se-emme Blino: . waet

Teachers and Teaching :

13.

14.

15,

17.

18.

19.

20.

215

22,

How much of the siyllabus was taught in class?

a) 90 to 100%...... b) 75 to 90%...... e) 50to 75%...... d) less than 50%

How many teachers taught you during the full duration of the programme?
(give total number)

You would like your tezachers to be (rank the qualities according to your

preference,
omitting the ones that Do not apply)

a) scholarly---------- Ib) oratorial ------- ¢) open minded------- d) casual-----------
S R — f) aloof---er-a-amr g) polite------- h) strietem---ceeeee-o.
i) painstaking ---- ) friendly----------- k) lenient------- ) articulate --------

If you wish you may narne the teacher liked best for qualities you ranked the
highest in the above que:stions.

How well did the teachers prepare for class?
a) thoroughly... .......... b) well......... ..... c)poorly......... d) indifferently..........
f) notatall ...
How well were the teachers able to communicate?
a) effectively......... b) invariable......... Cc) passable......... D) badly....
Did the teachers encourage student participation in class?
Al Yesu e b) attempted ............... (o) 1 (o P e o e
If yes, which of the following methods were used?
a) encouraged though questions ....... b) discussion in class.......
c) discussion outside class........
How helpful were the teacher in advising?
a) helpful ............b) unhelpful.........c) sometimes helpful

dAsometimes unhelpful. . --------- H



-
Student-teacher Relationship :

23.  How do you rate the student-teacher relationship in the institution as a whole?

a) verygood.............. bYigeod s c) satisfactory ........... d) unsatisfactory

..........

24. How do you rate the student-teacher relationship in your college?
a) verygood.............. b) good .:.-nu c) satisfactory ..........d) unsatisfactory

€) Very poor ..............

Extra-Curricular Activities :

25 Did you participate in any of the extra curricular activities of the institution?

d) sometimes.........c.c....

26. What was the attitude of t:eachers to extra curricular activities ?

a) co-operative = --------o-- b) encouraging -
c) indifferent ~ ---ememeem d) hostile
e) cynical s f) enthusiastic = ===~

i

Overall Impact of the course :

27. Has your time at the institution been intellectually enriching ?

a) yes -——-—--=- D) NO ---m--mmri- c) marginally = ---===m-mee-
28. At the end of the programme of study you came out

a) the same as before-------------==- b) better informed and skilled-------------========
c) less enthusiastic for further study -----—---- d) more enthusiastic for further study ---=---=

Impression of the Institution :

29. When you meet students who have taken a similar programme at other institutions
do you
feel

a) inferior e b) supetrior SERRCLEE c) equal  ----=---

—

30. After leaving the institution how will you talk about it 7

a) Proudly -------- b) disparagingly ==-------- c) indifferently  -----se==-u=-
5

Date ; ————-



Questionnaire - Il

Overall Rating of Programme by Students of B.Com. Ill (Please mark
in the appropriate columns).

e - e
'

! '
i i ' 1 ' : !

: sl | | " " i | |
_ . Very © Good . Average | Poor | Very

:. NO ‘: ltem ‘. gOOd | | ' ': poor .
L Academicieantant I a0 e

. 2. | Usefulness of teaching ; g , : :
... materials | j

B e L R i et ; ! ;

3. EUsefuIness of study-groups
mfurthermg*eammg
4 Tumelmessofpractlcalwork ............ ------------ -----------------
8 éGiving and getting helpful
L JORHBACK | Gt e |
6 Farrnessofevaiuatwﬂ
55_,_?_-___E__[U_’t_?'_@g’f_i_?ﬂ_\!‘!!th;f?!.f?!-!'.t.)’. ..........
8. %Interaction with
o adminishelion. e e L
erbraryfacmtres :
E__1_9._i_@gmpyt_@r__fa_qi_litiés_..g-.._.
11Recreaﬂ0ﬂ8|f80"'f'e : : :
138portsfaC|htleS _______________________ i P ............. ------------ T 4

Signature:

Date




